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168ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura 
PRESIDENTE: Alexandre Cardozo da Silva. 
SECRETÁRIO: Oscar Schuster Neto. 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Arroio 
Grande, Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares 
Carriconde, no edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a 
Sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar 
Furtado da Silva, Itamar Botelho da Silva, João Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil 
Vieira, José Cláudio Ávila da Silva, Luciano Peres Vieira, Nero Antônio Caetano de 
Caetano e Oscar Schuster Neto. Ata nº 3164. – Aprovada por unanimidade. Ata nº 3165. 

– Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação nº 190/2016, de autoria do 
Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique 
Pereira da Silva, no sentido de que seja feita a reposição de lâmpadas na Rua Osvaldo 

Esteves, próximo ao número 24, Bairro Santana. – Ao Plenário. Ofício CE 1028/2016, da 

ECOSUL, em resposta ao Ofício nº 52/2016, que trata do Requerimento nº 44/2016 desta 
Casa Legislativa. – Ao Plenário. Ofício GRS/Gab. nº 74/2016, da CEEE, em resposta a 

ofício de 31.10.2016 desta Casa Legislativa. – Ao Plenário. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 82/2016, da Mesa Diretora, que “Concede Medalha de Honra aos 
Professores Aposentados do Município de Arroio Grande que especifica”. – Ao Plenário. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores José Cláudio Ávila da Silva, Oscar Schuster 
Neto, Idimar Furtado da Silva, Nero Antônio Caetano de Caetano e Luciano Peres Vieira 

fizeram uso da Palavra no Pequeno Expediente. Neste momento, o Vereador Presidente 
chamou para compor a Mesa a Senhora Bruna Batalha, enfermeira da Unidade Básica 
Zona Sul. Com a palavra, a enfermeira Bruna explanou sobre o encerramento da 

campanha do Novembro Azul deste ano. Em seguida, os Vereadores fizeram colocações 
e questionamentos, que foram respondidos de imediato pela enfermeira Bruna. Em 
seguida, o Vereador Presidente chamou para compor a Mesa o Secretário Municipal da 
Saúde, o Senhor Inácio Teixeira de Souza Lima, Secretário Municipal da Saúde, que, 
com a palavra, o Secretário explanou sobre o Relatório de Gestão do 2º Quadrimestre de 
2016. O Senhor Inácio, no uso da palavra, cumprimentou os Vereadores e divulgou os 
dados presentes nos referidos relatórios, explanando, em seguida, sobre a situação em 
que se encontra a pasta da Saúde Municipal. Na sequência, os Vereadores fizeram 
questionamentos ao Secretário Municipal de Saúde, os quais foram por ele respondidos 
de imediato. Após, o Vereador Presidente agradeceu a presença do Senhor Inácio à 
Mesa desta Casa Legislativa, bem como por ter feito, na ocasião, a prestação de contas 

da Secretaria Municipal da Saúde. ORDEM DO DIA: Indicação nº 190/2016. Encaminhe-

se. Ofício da CEEE. – Arquive-se. Ofício da ECOSUL. – Arquive-se. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 82/2016. – À Comissão de Justiça e Redação. Neste momento, o 
Vereador Presidente suspendeu a sessão, para que a comissão pudesse analisar o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 82/2016 e exarar parecer. Reaberta a Sessão, o 
Vereador Presidente passou de imediato à leitura e deliberação do Projeto e Parecer. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 82/2016. – O Parecer da Comissão de Justiça e 
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Redação foi aprovado por unanimidade. – O Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores José Cláudio Ávila da 
Silva, Oscar Schuster Neto, João Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil Vieira, Luciano 
Peres Vieira, Idimar Furtado da Silva, Nero Antônio Caetano de Caetano e Alexandre 
Cardozo da Silva fizeram uso da Palavra em Explicações Pessoais. Durante sua fala, 
Vereador Nero Antônio Caetano de Caetano registrou estar em posse de cópia do 
parecer do Ministério da Integração sobre as estradas rurais do Município. O conteúdo 
integral dos pronunciamentos desta Sessão Ordinária consta no sítio eletrônico 
<http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. E, como nada mais havia a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão. Eu, ________________________, Auxiliar de Serviço, 
digitei a presente Ata, que vai por mim assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da 
Mesa. 

 
 

Alexandre Cardozo da Silva 
Presidente 

Oscar Schuster Neto 
1º Secretário 

 
 
 

 


